fiR %

WWW.IRSO.COM.TW

MR -~
WESEE L T <y
4%§;~f ) : CJ/’”EEZQA_yx ST

/ 118717725286
2>
dingwei@genius-sh.com
S }J‘ﬁg/

www . genius-sh.com

B MR(mini) ﬁﬂ’*"ﬁ“@h 7
B SRRY #RIEEEN,

B GRESEMIEMIT #RIEHRHH

Quality A Clean room

FEER(TRE)

Z S S I

The factory of future




fie &

WWW.IRSO.COM.TW

S R RIVFRIEBEN, o
Bc /Ac @@%Bﬁ% RUBEE Clean room

(A EECEREhiR) BEER

B RS EihE
IR A EEEEIRS

SJ8E&EEfI SRS20BC
SRH25AC

ll —#%55s [ DA+

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000 4,500 5,000

gt (km) SRS20BC

W ERER!

—V

SRH20AC

' SRH25AC
xI 3) @
SRH20BC
i

SRH25BC

H2

SRS20BC

H1

SRS25BC




8-11

12

13-14

15-16

17

18-19

SRifmsRa%EA
SRIZAEET

SRITERE
ERTR

IRIEBIZR

SRIRIER-SIEETEFRIIER
SRIRfER-SHERHERIIER
SRR ER-EIERTERRIIER
SRR IER-EERSERIIER

MR(Mini) {5 MELRITIREN 15218

MRim5RER S
MRZEEEHI

MRITERE
MRHFHE R

BRI

ESEMPEI T (FRITRAE)
GRifmERE2HE

20-24 GR50/GR65%24:#5f
GR5OIZAER
GRSOZER
GRO5{ZHERY
GRESZHER

- GR5055EEE
25-26 GR65F53EEE

27-28 ARRIfEE
AT

29-30 BRATEE+EER
B3

31-32 CHRIfEE+EERR
CHR

33-34 IRsOEEEE T (RiHiEE) M
TEEE



SRiflm5ikasEA

SR H 25 A 2 [500 N Z0 |l

(1)
(2) (9)
(3) (8)
(4) (7)
(5) (6)

(1)/AFBEYER Specification Number (6);BENRE Rail length
(2)iB1 A3\ Type code (7)¥BE 4R Precision

H:E 1% N
NRIEFIEES -
(3)R T #wER Size P ¥EEER
15+20+25+30+35+45 SP: {B¥ESRHR
UP:iBS5%1R

(4);ABBBYTN Flange type
A B ARRIRNEY (8)78[E Preload

B ARSIRANEY ZF . ERR( 0 )
Z0:ZERFFR(0)

Z1: #5780 ~ 0.02C)

Z2:ch¥ERE( 0.02 ~ 0.05C )

(5)EEZBEN;BIREN Block no.per rail

Z3:EFEE( 0.05~0.07C)

(9)EEEM 237 /B ENER Two rails per axis

IRSO PRECISION CO.,LTD.




SRAZIEEIm

=ias( AR/ HE)

Bi%R SRH-A i;%R8 SRH-B BIAR( EfE ) SRH-AL

SHEKBEERE SEREAR( DE) SHEEEE(NRE)

ErBERT5BY( AR )

HAR( 172 ) SRS-B AR (¥EfE) ) SRS-BS #AR( B9 ) SRS-BL

[EiER AR ERREAR BE) (REREER( IRE)



SRITZE?

il
1.

o =
© ©
W
v
(1 m)
40
- EERN)
AC 30 /
P BHR(H)
AD 20 ./ —
// EEP)
10 > BAETR(SP)
_— BEEER(UP)
0 1000 2000 3000 4000
- RALE R (mm)
B&1. SRITERE
BE B EFiR
N i@tk H Sk P 5K SP B EIR | UP RIEHR
HEERE H) +0.1 +0.04 0/-0.04 0/-0.02 0/-0.01
HEERE (W) +0.1 +0.04 0/-0.04 0/-0.02 0/-0.01
REBEMRERE (/. H) 0.03 0.02 0.01 0.005 0.003
REEEMESRE (A W) 0.03 0.02 0.01 0.005 0.003
B C E¥EE A BRNTERE A C2HEEN1
i8R D E¥EH) B ERVITERE A DZ2IEE 1
s o | BAE | BAE =
SR15 | 05 | 05 | 4 3 4 | M4x16
1 BT
o SR20 | 05 | 05 | 45 | 4 5 | M5x16
= © o[ = X
SR25 | 1 1 6 5 6 | M6x20
T & ) SR-30 | 1 1 7 | 6 8 | M8x25
) ) SR-35 | 1 1 7 | 8 | & | Mmsx2s
B2. SRZE&ERI(mm)
SR-45 | 1 1 9 8 8 | M12x35

IRSO PRECISION CO,,LTD.




%ﬁﬁ "I.:'/:%:R
L
L
4-MxL \Q/

H

ad

[y i il e

1 [EBESS H) EEE | EEs 5 | EEEE B2 P5(F—)
2 |msmmEEE W) e A 6 | EaEREE E2EP.7
3 | mRERER L CEER | e (SR | | 7| Bk (E)

4 | ERZEE S BURAREE (B*C) s 8 | mazE LR (P)

~— REERH

N i (= 38 ) ) H’f‘&(%_'. ) Pff‘&(**&.‘%&) SPiR (EBHEEM) UPIR(BSHBER) HABEFR-

TERERREHERE

\
|:|:|

BRITERER - (PAE1L)

IIIIIIﬂ | N | H P SP]UP

BEFE © O @ Ol o o
ERVEREA O @ O E=J7S CI )
FA STHTiEELE © @ @ A I )
I XY-Table e 6 o A7 e 0 ©
M #2853 e e @ R ER e o o
B @wstEc o e e T EEER e o 0
2 sameE e e e E  mEnTe o 0o 0
£ wmee o o @ B g P
HErEE @ BTN T A4 e o o
aREE e AT )
HBENH o o o NC R CI )
ERSE e WF il C)
B T ) ATC o
BEEE O O I CI )
5L e @ ot T e o o
= EE (] & BEE e 06 o
A sEREE e e " INY e o o
1 EEEE e @ s RIBEER )
EHITEE O @ % 1Rl S8 )
ATIRZH @ B EFHEHEAL C I )
EVAREME @ B ERIEIEREIL ® 0 o
1Y CI ) =  PCBE3ILME o o
U @ ; TERE e e e
ENRI ) = WABE @




IRIEIRENZ

® ®
D O: :O © |
= R SRR e &
’ o____©) ©.____9l
[ "% ) 3 (CHE o] .
LS SR b O
. e o o ®
® @

ZREREREZEEZHER

AREZRESE « MEREEE
SEZEENINTRE

IESRURFRHY D BR
2-1 ERIRHEBERBMS

2-2 BRiE - lESREE - WEE - BRE
2-3 ERBNIRFIRIBRHEFIR

EEREETE

3-1 (ERREREERNRLEERER
3-2 DIB AR BEEREEZRIEIRIESFT
3-3

SR TERS

4-1 T REGGFaEEIREE L
4-2 B ERIE R R S E R
4-3 BRI OBERRETIEE

IRENETZ

5-155E£% IRSO fEM SZEH IR EHVIRERIZ T
5-2 REMKIETER
5-3 SEiLEH - FBRRIEIEIEE - BLABDIRFHER

HEYRR ) EIREEYE

6-1 &J#8 IRSO 1Ak (ZF) SXZEEFE (Z0) B3R
6-2 &Rl A F BT RESRE TSR RE RS IBINTRET]
6-3 fSNN5RInEE (25 )

IRSO PRECISION CO,,LTD.



SRIEISET SHEREEFERIIER

4-MxL w
— B -—
N
i i ~
'_‘r | i It
T ) .;,
£ )
] |
1 i L
L
- Wr | c
2D <]
CO g m—i .
_Ci i - I,‘—'|I T - -
o = ? / \ ——————
* 1 T / \ | ] T
A L[ 1 i L[ 1
ad
E P E
O) O
O O O @]
o) —
" #HERY BRR~T BER~T BEEE I
H | H L w B C | L1 | MxL T | Ha | We Hr D h d P RERY RI

SRH15A 24 4 614 | 47 38 30 38 M5x7 © 47 15 15 7.5 53 45 60 M4x16 M4x0.7

SRH20A 30 45 | 734 | 63 53 40 50 | M6x10 | 912 | 72 20 175 9.5 88 6 60 M5x16 M6x0.75

SRH20AL | 30 45 | 899 | 63 53 40 | 665 | M6x10 | 92 | 7.2 20 175 9.5 88 6 60 M5x16 M6x0.75

SRH25A | 36 6 894 | 70 57 45 60 | M8x10 |1112 | 7.8 23 22 11 9.3 7 60 M6x20 M6x0.75

SRH25AL | 36 6 (1074 | 70 57 45 78 | M8x10 9 78 23 22 11 9.3 7 60 M6x20 M6x0.75

SRH30A | 42 7 |1064 | 90 72 52 70 | M10x10 | 14.2 6 28 26 14 12.3 9 80 M8x25 M6x0.75

SRH30AL | 42 7 126 | 90 72 52 93 | M10x10 | 14.2 6 28 26 14 12.3 9 80 M8x25 M6x0.75

SRH35A 48 75 | 115 | 100 82 62 80 | M10x13 | 14 8 34 29 14 125 9 80 M8x25 M6x0.75

SRH45A 60 9 143 | 120 | 100 80 | 105 [ M12x15 14 11 45 38 20 17 14 105 M12x35 PT1/8"

BUSERY R HAW BHENE -
Jo
= HE E C (kN) Co (kN) Mg kN-m Mp kN-m My kN-m B kg BE# kg/m
SRH15A 4000 20 11.57 17.26 0.12 0.10 0.10 0.18 144
SRH20A 4000 20 17.57 2749 0.27 0.20 0.20 0.40 2.20
SRH20AL 4000 20 19.00 33.30 0.28 0.23 0.23 0.65 2.20
SRH25A 4000 20 2739 37.76 043 0.34 0.34 0.60 3.20
SRH25AL 4000 20 35.61 49.09 0.56 044 0.44 0.80 3.20
SRH30A 4000 20 38.74 52.20 0.66 0.53 0.53 110 4.55
SRH30AL 4000 20 39.00 71.90 0.78 0.65 0.65 160 4.55
SRH35A 4000 20 49.52 69.16 116 0.81 0.81 1.60 6.20
SRH45A 4000 225 83.97 11117 214 1.68 1.68 3.00 1040




SRIEEER =BERLDERIER

w
4-MxL B
Il
LA A
i £
T
1]
£
L
Wk L1
C
oD, ) @HJ 1l 1]
] == — ==
£ =
1 | A
A I iy
gd
E P E
Rl . o[V
- I
= ) 3 K 3 ~
e HAER BRR BER~T BEHER SH
H Hi L w B C L1 MxL T H> Wr Hr D h d P SREY k¥
SRH15B | 28 | 4 |614 | 34 | 26 | 26 | 38 | M4x5 | 65 | 87 | 15 | 15 | 75 | 53 | 45 | 60 | M4x16 | M4x0.7
SRH20B 30 45 | 734 44 32 36 50 M5x 6 7 7.2 20 175 | 95 88 6 60 M5x16 M6x0.75
SRH20BL 30 45 | 899 44 32 50 | 66.5 M5x 6 7 7.2 20 | 175 | 95 838 6 60 Mb5x16 M6x0.75
SRH25B 40 6 894 | 48 35 35 60 M6x 8 9 8 23 22 11 9.3 60 M6x20 M6x0.75
SRH25BL 40 6 1074 | 48 35 50 78 M6 x 8 9 8 23 22 11 9.3 7 60 M6x20 M6x0.75
SRH30B 45 7 1064 | 60 40 40 70 M8x 10 11 9 28 26 14 | 123 9 80 M8x25 M6x0.75
SRH30BL 45 7 126 60 40 60 93 | M8x10 11 9 28 26 14 | 123 9 80 M8x25 M6x0.75
SRH35B 55 75 115 70 50 50 80 M8x 12 11 8 34 29 14 | 125 9 80 M8x25 M6x0.75
SRH45B | 70 | 9 | 143 | 8 | 60 | 60 | 105 |M10x16| 14 | 11 | 45 | 38 | 20 | 17 | 14 | 105 | M12x35 | PT1/8"
BMSERS El=tci Han BHFNE B8
RIS
wE E C (kN) Co (kN) Mg kN-m Mp kN-m My kN-m Bk kg B kg/m
SRH15B 4000 20 1157 17.26 0.12 0.10 0.10 017 1.44
SRH20B 4000 20 17.57 2749 0.27 0.20 0.20 0.30 220
SRH20BL 4000 20 2337 36.56 0.36 0.26 0.26 0.40 220
SRH25B 4000 20 27.39 37.76 043 0.34 0.34 0.50 3.20
SRH25BL 4000 20 29.90 56.00 0.52 044 043 0.56 3.20
SRH30B 4000 20 38.74 52.20 0.66 0.53 0.53 0.90 4.55
SRH30BL 4000 20 39.00 71.90 0.79 0.65 0.65 135 455
SRH35B 4000 20 49.52 69.16 116 0.81 0.81 1.40 6.20
SRH45B 4000 225 83.97 11117 214 1.68 1.68 2.80 1040

IRSO PRECISION CO.,LTD.




SRIRBEIR BiEKBERERIEmR

HER BRR BEMRT BUMEE | HE
p |%#RY | R

LI
H Hi L W B C L1 Mx L T Hz Wr Hr D h d

SRS20AS | 28 45 | 514 | 59 49 N/A 28 M6 x7 7 5.2 20 (175 | 95 | 88 6 60 M5x16 | M6x0.75

SRS25A 33 6 894 ( 73 60 35 60 M8x 10 9.2 438 23 22 11 9.3 7 60 M6x20 | M6x0.75

SRS25AS | 33 6 629 | 73 60 N/A | 335 M8x 10 9.2 438 23 22 11 9.3 7 60 M6x20 | M6x0.75

SRS30A | 42 7 103 [ 90 72 40 70 M10x 10 14.2 6 28 26 14 | 123 | 9 80 M8x25 | M6x0.75

BHMSERT e Fan BIHFFANIE 58
RIS
mE E C(kN) Co (kN) MrkN-m | MpkN-m | MykN-m B kg B# kg/m
SRS20AS 4000 20 830 14.70 013 011 011 018 220
SRS25A 4000 20 2140 40.00 036 032 031 055 320
SRS25AS 4000 20 11.90 2230 0.20 017 017 028 320
SRS30A 4000 20 29.80 54,90 0.60 050 050 1.06 455




SRIRIEER {RiHRSERYIEMR

4-MxL

T
- L
L
C
2D, il 1l 1]
4 — % I ; ]
§ — ] H
eod
E P
oL . .
@) [0) O (@)
(- [ 1b
st #HERS BRR~T BEMR T B EE S
H Hi L W B C L1 MxL T Ha Wr Hr D h d P BERY Ry
SRS15B 24 4 61.4 34 26 26 38 M4 x5 6.5 47 15 15 75 5.3 45 60 M4x16 M4x0.7
SRS15BS 24 4 464 34 26 N/A 23 M4 x 5 6.5 47 15 15 75 5.3 4.5 60 M4x16 M4x0.7
SRS20B 28 45 | 734 42 32 32 50 M5x 6 7 5.2 20 17.5 95 88 6 60 M5x16 M6x0.75
SRS20BS 28 45 | 514 42 32 N/A 28 M5x 6 7 5.2 20 175 95 88 6 60 M5x16 M6x0.75
SRS25B 33 6 894 | 48 35 35 60 M6 x 6 9 48 23 22 11 93 7 60 M6x20 M6x0.75
SRS25BL 33 6 1074 | 48 35 50 78 M6 x 6 9 48 23 22 11 9.3 7 60 M6x20 M6x0.75
SRS25BS 33 6 629 | 48 35 N/A | 335 | M6x6 9 48 23 22 11 93 7 60 M6x20 M6x0.75
SRS30B 42 7 1064 | 60 40 40 70 M8x 10 11 6 28 26 14 123 9 80 M8x25 M6x0.75
SRS30BL 42 7 126 60 40 60 93 M8x10 11 6 28 26 14 123 9 80 M8x25 M6x0.75
SRS30BS 42 7 73 60 40 N/A 40 | M8x10 11 6 28 26 14 123 9 80 M8x25 M6x0.75
SRS35B 48 75 115 70 50 50 80 M8x 12 11 8 34 29 14 125 9 80 M8x25 M6x0.75
BHMSERY BRG] Han BHFFENE E3
sk
BE E C (kN) Co (kN) Mg kN-m Mp kN-m My kN-m B kg B8 kg/m

SRS15B 4000 20 11.57 17.26 0.12 0.10 0.10 0.15 1.30
SRS15BS 4000 225 9.92 0.07 0.06 0.06 0.10 1.30

SRS20B 4000 20 17.57 27.49 0.27 0.20 0.20 0.21 220
SRS20BS 4000 20 15.39 0.15 0.11 011 0.15 220

SRS25B 4000 20 27.39 37.76 043 0.34 0.34 040 3.20
SRS25BL 4000 20 29.98 56.04 0.52 044 043 0.56 3.20
SRS25BS 4000 20 11.92 2232 0.20 018 0.17 0.20 3.20

SRS30B 4000 20 38.74 52.20 0.66 0.53 0.53 0.70 4,55
SRS30BL 4000 20 39.00 7190 0.78 0.65 0.65 128 4.55
SRS30BS 4000 20 15.90 2940 031 0.27 0.27 0.35 4.55

SRS35B 4000 20 49.52 69.16 116 0.81 0.81 1.00 6.20

IRSO PRECISION CO,,LTD.




MR miny 52 BSHRIE/SEN R

MR

o RUMBEE MAMEE

~o fnay g .y
o BELET #mEblEESRA

| RYEE
B —mgsast [ ONAHHE-Hmis

P

+60% 15 = H 28 0 500 1,000 1500 2000 2500 3,000 3,500 4,000 4,500 5000
EBREtE(km) MRN12

o | s |55 225 5 [ 17|12 o 135 woas
iz |13 | 20 354 75| 27| 20| 15 [326 | s | o2 | 12| 75| 6 14395 25| 0




MR im5kan e

MRN 15 N

2 L200 P M Z71 1

(1)MRN 1Z#/MRWEIER3

(2) R~ #w5% Size

7-9~12-15

(3)&EFAT Type code

N 1R

o0

O N

(6) FEE Z#R Precision
N :EiER

H &k
P ¥REEHR

(7)781% %488 Block materials

L:INRE

HRATEC | Tkl

(4) EEZBENBIRENE Block no.per rail

(5)/BELKRE Rail length

M : A5

(8) ¥&[E Preload

ZF ERR( 0 )

Z0:=[EkA(0)

Z1 :¥57ERA( 0~0.02C)

(9) EEEl23Z/BENER Two rails per axis

IRSO PRECISION CO,,LTD.



MR Zz5<&E 1)

=Ly )z g = Bl TR (b ~ EETH) B EE
2EE Tfa

" fFesos ] ﬁ

b P =
Orﬂ
? &

[ T

el K TfER (&)

it ﬁ =N

ST
- P

)
A LI AE 5
7K T (8;EREED)
= - f¢) )
[1 r] o
R2
HEB BB EES  — x )
IREAREMARNE - 8F /BT
KN RESHESETERY - T &
S
2 ri/ (ZEHImm) T
g BAERL BAER2 H1 hl h2 $472 42 44 (BT)
MRNO7N 03 03 15 0.8 23 M2 X6
MRNO9N 03 0.5 22 13 25 M3 X8
MRN12N 0.5 0.7 2.8 1.6 2.55 M3 X8
MRN15N 0.2 05 3.65 2 2.35 M3 X8
MRW12S 0.5 0.7 2.8 1.6 2.55 M3 X8




. T
MR 1ITERE

MRNEMRWISEZHRD 5 : <
E5&E#R(N) Normal | N
B (H) High = P
‘
¥&2B1R (P) Precision
522HR(P) W
ERKEIBHERSERE -
(hm) 3
55 T BRI
Ac — BH(H)
AD 5 // b -
sl WP
0

100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200

- 75

B 1. MRITERE

BB BEFR
N ZiEiR H Stk P {EER
HESRE (H) = 0.04 = 0.02 = 0.01
HEERZE (W) + 0.04 + 0.025 + 0.015
REREHERE (A H) 0.03 0.015 0. 007
REBEEHEDRE (A W) 0.03 0.02 0.01
BYE C E¥8H A BNTERE A CSIEEN
BYE D E¥18# B EHITERE ANE (S
MRN RMRW {2{4H0 « BRIk RESEEE=1E -
FREER L TR BRRE
R ZF YEZRFE4~10pm N
ZEk Z0 0 N~H
AR Z1 0.02C H~P

it MEAIHFCREIFERST -
IRSO PRECISION CO,,LTD.




MR #Rt&E

4-MxL

H

Hi
z
2

@D = [] \V
e )
|

H2

\

"

P
HAER BRR BER~T
ik
H Hi L W, w B C L1 Mx L 3L Wi Hs D H; d P
MRNO7N | 8 15 225 5 17 12 8 135 M2X2.5 ®12 7 43 | 42 | 23 | 24 15
MRNO9N | 10 22 31 55 20 15 10 28 M3X3 QL5 9 55 6 35 | 35 20
MRNOSL | 10 22 | 409 | 55 20 15 16 37.6 M3X3 @15 9 5.5 6 35 | 35 20
MRNI2N [ 13 28 | 364 | 75 27 20 15 326 M3X5 @2 12 75 6 45 | 35 25
MRN12L | 13 28 | 476 | 75 27 20 20 438 M3X5 @2 12 75 6 45 | 35 25
MRN15N | 16 3.65 43 85 32 25 20 38 M3X5 @25 15 95 6 5 35 40
BMSERS AR Han BEFFENIE ES

HE BR E C (kN) Co (kN) MgN-m MpN-m MyN-m B kg B# kg/m
MRNO7N 1200 5 112 156 496 3.09 3.09 0.019 0.18
MRNO9N 1200 7.5 1.88 2.58 11.58 7.55 7.55 0.023 0.34
MRNO9L 1200 75 2.62 4.25 19.80 18.68 18.88 0.033 0.34
MRN12N 1200 10 3.01 444 26.02 1453 1498 0.048 0.625
MRN12L 1200 10 41 6.05 38.30 36.30 36.30 0.068 0.625
MRN15N 1200 15 472 57 4628 2278 2386 0.067 1.035




EERIEM
(—) BEABEBER G,

BAEEFRE C, EFLLP, BREIERE—ESE LDMRHIE - E5NEEE
KREPRVSTEERMIAEENE DI — -

(Z) EXEERE C

— AR E R EREENEABRRRVIEE T ZEZESDE; - HSan (L) 2 L=50km FF -
FTEZKXIHLRHAENEEERETEEEE (O -

(=) ERSm

ERNERZEEUIEESE - INERERMIIXRAENEZREDER - —BE
ERIESERAE - EEEMEELRSRE - TREN LB FREREIK
BERNFIEIRS: (REFE ) - SalERASIKERERIIRE EIRSMESE
REIRIRERT 3 LLRVHRE T RERE -

(0 ) iBi&HAs

IRSO FEHEIEALRRTEA S - RRE SRS ARAEDHE (1

EIBIEE ) -

(7) EH 1 .
3

(7%) $HERA @

IRSO PRECISION CO.,LTD.




ES S B = (R | 2 AHE)

50-50 X-Y 50-50 X-Y (E4ED) 50-50 X-Y({al) 50-50 X-Y({alEmEn)

L

50-50 X-Z 50-50 X-Z(EhEh) 65-50 X-Y 65-50 X-Y (EHED)

65-50 X-Y({EI#)) 65-50 X-Y (Al EhED) 65-50 X-Z

65-65 X-Y 65-65 X-Y (EHED)

-

65-65 X-Z 65-65 X-Z (B E))

50/652 BB EHTE



GRifm&=57 A3

(1) —

GR65 300 A 05

(1)AfBAYEE Specification Number

(2) BX1T%2 Effective stroke

300 - 400

(3)UZMEEE Fitting plate

A ESUZNERE

B : SEURNIERE

(4) RIRIZRETE Ballscrew lead

05-10
1=HEBER
[ IGR50-A [ IGR50-B [ |GR65-A [ |GR65-B
(A:ESIRIERE ; B:ESIRIGRE )
BYITE-BRL(ASHE) E8{17  (mm)
GR50-A GR50-B GR65-A GR65-B
] 235-490 ] 150-490 [] 400-666 ] 300-666
] 285-540 ] 200-540 [] 500-766 [] 400-766
] 385-640 ] 300-640 [] 600-866 [] 500-866
] 485-740 ] 400-740 [] 700-966 [] 600-966
] 585-840 ] 500-840 [] 800-1066 [] 700-1066
] 685-940 ] 600-940 [] 900-1166 [] 800-1166
] 785-1040 ] 700-1040 []1000-1266 [] 900-1266
] B L] Hih____ [l B ____ (] B
RRLIREFER5ERS - Taesstoug )
BRI SR
GR50 GR65
(1 &2 5 (182 5
] & 10 [] 5 10
TEE
[] A1 ] A2 [] A3
(GR65 & GR65) (GR65 & GR50) (GR50 & GR50)

IRSO PRECISION CO.,LTD



GR50/GR65% 5= &5 {5

6 6 6 © 0 © o o
1] [
@ o o6 Jelc o ol®
- g @ [©) © | |
1 _]. @ o of¢] oo 0 ol® ) | G o~ =, e i
© 0 o0 0] GR50 le @ o o
" EZEmAlwEEHEE
s S s
© 6 6 o © 06 0 o
1]
! @c 0 o]@ @0 o ol®
e
i]] @[c o oo 0 ol®
—lo o o o GR65 © 06 0 o

EEtR

> Hio
) 8
. C B LL'“
= ) F
' A AR E

C B
A =
HENRE
R~
BUSR IRAL HLE
A B C D E F G H
4 107 85 30 10 0.5 263 21 7
GR50 M5
4 77 85 20 10 0.5 263 21 7
R~
BISR IRAX L8
A B C D E F G H
2 62 11 40 11 15 263 21 9.7
GR65 M6
4 142 11 40 10 0.5 263 21 9.7




GR50 1Z#EHY

GR50 - M - A (ERIRIEEE)

L1

LM

9.5

74.9

64.9

39

30

32

C O O O O|o
m =
3 M5x10L I
] ||
@) @) @) o[6 0 oo
QJSXlOLJ S
GR50 - (1] - B (ZB4AMS EE)
L1
LM
159.9
149.9
124
39
95 30
32
a o) ® e o ofo
b
3 I
_:I
O O ©Jo o ofo]| |

M5x10L

85

IRSO PRECISION CO.,LTD

10

28

28



GR50 ZH&RRY

40
10 4-M4x12L
PR | [ —
- O
o
o~
ol o
ey =S
n
n
o~
(O

O sflo o ofe o) ool O
® @ 0 E
e 0 & =2
8] o]0 0 oo O =] O
A E] BfR
ARITE@Mm
BEMRE mER (mm)
LM(mm) L1(mm)
AR BE!
384 490 235 150
434 540 285 200
534 640 385 300
634 740 485 400
734 840 585 500
834 940 685 600
934 1040 785 700




GR65 1Z#EHY

GR65 - MM - A (ERIRIEEE)

LM
95.2
77
/ 49 24
— 17
®) @) @) o) <6 o S[oF o) @)
i ]
3 M6x12L
i — N
O O O O s o o 10O O =
rzexloLJ S
GR65 - ([ - B (EE1RIEEE)
L1
LM
195.2
177
149
7 49 49 24
36 36
) @) O 55 5 ol0__ Ol o ook 5
i ] — 17
& M6x12L
i [ — .
O O O s> o 0[O0 _O[ © o[sI- | O =

ﬂGXlOLJ 100

IRSO PRECISION CO.,LTD.

12




GR65 ZHERY

2 5|0 [ 4-Mx12L
K 7o
g 3 m
3 O
| 0) (O ]
I
145

/'/ \ /
z"/ ) 3.2 (// .
S i ‘\‘
{ \\ oo = =
(| pueEne N } (ABY)(EFHEE(EYRIEEE (BEY)fE A &8 {E 4R 0E R
) "
\ B — ¥ -2'2—| If o) oo 0 oo o) O 8]
\\ \ —I— / @ 0@ O B = |
. N e i
. . ® @ H | =
— // - ..H >8 J Q o]0 0 oo o] e =1 O
AE BRE
BYMITE(mm)
BORE MRE
LM(mm) L1(mm) AR BE
567 666 400 300
667 766 500 400
767 866 600 500
867 966 700 600
967 1066 800 700
1067 1166 900 800
1167 1266 1000 900




GR5055EA

>~

49

4-M4x12L(PCD46) —\

\

v

46.35

23.17

GR50

60

P.C.D 246-4-M4x0.7x8DP

ko
8 ——(—

S

[Te]

(o] o

- Sy
wn
o~
F1
049
P.C.D @45-4-M4x0.7x8DP
ko
g
nl s
<
&
©
wn
o~
F2 049
BRSEE RhE i EHIh=E SEEN=R
HF-KP053 50W
=Z(EiR5E MR-J3-10A
HF-KP13 100w
F1 SGMAV-A5ADA61
SGMAV-A5ADA2C 50W SGDV-R70A01A
RIIEARSE SGMAV-A5ADA21
SGMAV-01ADA64 100w SGDV-R90A01A
MSMD5AZP1 50W MADDT1105
. MSMD5AZP1 50W MADDT1205
F2 T ERRSE

MSMDO011P1 100W MADDT1107
MSMDO012P1 100w MADDT1205

IRSO PRECISION CO.,LTD




GR65FGEE

>

62

L(PCD70)

9,

66

/— 4-M5x12
Z

oY

€€

FO

GR65 N 53 .10
[
53 > 62 - £| 5
| e \
9] § ] o8 9
&ZJ 1
Fo S — FL S |
< q
& 4-MSX0.8010D & 4-M407x80P
53 10 53 10
17 6 e 17 M4x0.7x10L, 62 e
_I 2 5y —I 3
o L, \
N1 ° <
:} 2 w} "
F2 F2 QQZ \ - & 3 \\/ 3
N -M4x0.7x8D:! Q) 4-M5x0.7x8DP
@
Q Q"
80
5 1 M5x0.8x10L
" 5
17 o \
S 38
@/ %
F:P_ | O]
F4 o 3.5 (JO,QV 4-M3x0.5x8DP
&
R GERE RS RISk HIh= LEEIE]
_ HF-KP23 200W MR-JS3-20A
=ZhREE
0 HF-KP43 400W MR-JS3-40A
%) EREE SGMAV-02ADA65 200w SGDV-1R6A01A
SGMAV-04ADA66 400W SGDV-2R8A01A
MSMD021P1 200w MADDT2110
MSMD022P1 200W MADDT1207
s
F1 T RS MSMDO41P1 400W MADDT3120
MSMD042P1 400W MADDT2210
L HF-KPO53 50W MR-J35-10A
S i HF-KP13 100W MR-J35-10A
B SGMAV-A5ADA61 50W SGDV-R70A01A
SGMAV-A5SADA2C 50W SGDV-R70A01A
|| a1k 55
R SGMAV-A5ADA21 50W SGDV-R70A01A
SGMAV-A5SADA64 100W SGDV-R90A01A
MSMD5AZP1 50W MADDT1105
MSMD5AZP1 50w MADDT1205
NGz
F3 BTRRRE MSMDO011P1 100W MADDT1107
MSMDO012P1 100W MADDT1205
F4 W EREE MSMD082S1 750W MADDT3520




ARSIV TS

36 64 36 A—% w
FL 1.G3,
A3 ﬂ IGZI
A eI
/ O
% © G}’A? @ = g ﬁ.&:ﬁ
\ ; $= )
D DO D < F
yan) i ' LL_
N\ @ @
X-Y
A-1(50-50) A-2(65-50) A-3(65-65)

B

Al B | c|pi|D2| o8 |e|E2| oF |Fs001|F:001 61 G2 |G3|G4 | G5 | HL | H2 | H3 | Ha | BF
Type i
GRS0 | 110 | 155 | 18 [ 20 | 20 |@92LE| - | 20 |@5-10%%| 460 | 42 | 8 [52 [ 73| 25| 48 | 6 |120 | 35 [ 95 [Al

A-2
GR65 | 145 | 190 | 20 | 27 40 |@12-21F| 40 | 20 (@6-12F| 62.0 35 10 (52 | 73| 25| 66 8 [165 | 35 | 105 A3

IRSO PRECISION CO.,LTD




ARZT\




B2\ T{FE

g1EZ
A M F T
iz /[
L.
g v o
° o ° L e
(NN
LT ‘:T:" |
X-Y({3)
B-1(65-65) B-2(65-50) B-3(50-50)
B
A B C D E F T P1 P2 P3 P4 P5 M H1 H2
Type No.
B-1 GR65-GR65 | 145 190 220 45 312 | 90 10 40 100 27 40 1676 | M6 30 240
B-2 GR65-GR50 | 145 190 226 45 511 20 10 40 100 27 40 1338 | M6 30 246
B-3 GR50-GR50 | 110 155 | 1805 20 26.25| 725 10 20 115 20 30 138 M5 28 198.50

IRSO PRECISION CO.,LTD



BAZZ\




CEEATIEE

D P1+0.02

‘ 0 00 o©
O
i 0O 00 ©

¥ - P3
T
P4
© ST %t ° °

p2

o

H1
°
°

P5

X-Z

C-1(65-65) C-2(65-50) C-3(50-50)

Bz
A B C D E F T P1 P2 P3 P4 P5 M H1 H2

Type No.
Gl GR65-GR65 | 185 200 155 59 175 = 10 40 90 27 1676 | 120 M6 | 1025 | 30
C-2 GR65-GR50 | 185 200 155 59 175 - 10 40 920 27 1338 | 120 M6 | 1025 | 30
Cc3 GR50-GR50 | 160 155 142 75 303 = 10 20 115 20 139.2 90 M5 94 28

IRSO PRECISION CO.,LTD




CiZn\

i

GR-C%5l




. T
IRSOES B B = (iR | £ 4=48) FE FE pa 15K

e
SMT&1E

R TEE LR A=
BE) E TR IJ__—IHJQT%%

N EIRRET X

3 D% U El  aoramen
2Rl 1R AR

(v IRSOEFHREF BT - IRFERAS - EHIEWWW.IRSO.COMTWTHEETH -
(v EZERAE - BRSE - 55HIRSOHE R ARFEHEE, -

NEEHR B
GR50 GR65 0
251 8826l 2-26:38 x6L
i i B

i}
145

123

=
i

92

A |

IRSO PRECISION CO.,LTD




/IIU\EIE

(EmER )

[ENAWARNINGTT [/)LEE]
EERELEIR I LIER T - EREIR BREHR
IS RRFERRNETTIERER T STaETHaE |
T EABMRE TR BTSN A SRERNEE !
MO R ) (FFFEZMET - BHUFRTIFISIEEE) !
IETAWARNINGTE [Z1C3EN]
(T EIREEEIR R (NR) MERTEESIMERNE
HEF - EAE TR EEE - SEHREEIEE R
BB - IR ERIREBRREER -
ﬁﬂ:!ﬁﬂl (HFFENTTEREEEURITBIAE ERVESHRE R R !
[ENAWARNINGTY [x=0RFR]

RS 80°C BiBREB I REIRIZNMHRIEIR - EE8HSHS
KRERST ! B CSENERIEME N TIRERES !

5 (TBICERE R RIIMGE RERIRERITBEAVEITIRIE) !

( =mme )

[EHIRE]

SIEEENEIHRIS RIVEEEBES - BREUKISREN
ERAENE TN BBEYE  BIEERENRERINT
528% o

( mepm )

(RBVERESRE  RRERMINEREEELERR
BIEEERE) !

(i RAPEE]

MTMETERE ERSm . BERNEEHERTINUER
SRR E R R RERER !

GEEMENERIRIR - PHESARETILATD) !




SR RIiR I

BC/AC =ZH5E

RS
()i BifHR)
g =rE
RIZE
Clean room
TERSBIHE B CRARsAC
MAMEREER RS

RWEB

| | | |
| | O —eagst [ OA A + et

1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000 4,500 5,000

gt (km)  SRS20BC

H

Akl S S

WG ER SRR3l ESEtE SRR

2018/08



